



Exercice et solution 2A.5

Coût de renonciation

L'entreprise ABC Itée souhaite ajouter une nouvelle gamme de produits à sa production actuelle. Cette décision exigerait un investissement de deux millions de dollars. Par ailleurs, cette entreprise prévoit obtenir un taux de rendement de 12 % dans un autre projet qui demande également un investissement de deux millions de dollars.

Travail pratique :

Quel est le coût de renonciation associé à cet investissement?

Source: *La Comptabilité de gestion (édition précédente)*

Exercice et solution 2A.5 (suite)

Solution :

Le coût de renonciation associé au choix d'investir deux millions de dollars, pour ajouter une nouvelle gamme de produits à sa production actuelle, est le gain auquel cette entreprise renonce en investissant deux millions de dollars dans l'autre projet qui rapporte un rendement de 12 %.

Le coût de renonciation que l'entreprise devra subir, si elle investit dans l'ajout d'une nouvelle gamme de produits, est de 240 000 \$ par an, soit 12 % de deux millions de dollars.

Source: *La Comptabilité de management (édition précédente)*